

Джерело: FEFAC

Прогноз виробництва комбікормів у ЄС на 2023 рік

Виробництво комбікормів у Європейському Союзі скоротиться більш ніж на 3%.

У першу чергу через російсько-український конфлікт та загострення проблем із захворюваннями тварин.

Торгівельна організація FEFAC заявила, що цього року виробництво комбікормів буде на 5 млн тонн нижчим й становитиме до 145 млн тонн, оскільки більші країни-виробники мають збої в ланцюзі поставок, поширення африканської чуми свиней (АЧС) і пташиного грипу (АІ). Очікується, що лише виробники кормів у країнах Балтії, Ірландії, Польщі, Болгарії та Словенії збережуть виробництво кормів на рівні минулого року.

Корм для свиней

Найбільше постраждає сектор свинарства через поширення АЧС і збільшення витрат на виробництво, що призведе до того, що фермери або покинуть галузь, або скоротять розмір стада.

Особливо жаклива ситуація в Бельгії (-11%), Данії (-9%), Німеччині (-8%) і Чехії (-7,4%). Румунія та Польща дуже постраждали від АЧС, тоді як Нідерланди та Бельгія перебувають під дедалі більшим тиском, щоб звільнити

свої стада свиней, зменшити викиди парникових газів.

Корм для птиці

Сектор кормів для птиці в ЄС скоротиться на -3,4% у 2022 році порівняно з попереднім роком. Головним чином це пов'язано з поширенням пташиного грипу в ЄС, де особливо постраждали такі країни як Франція, Бельгія, Італія та Угорщина. Фермери через підвищення витрат на виробництво (корми, енергія, упаковка) як для яєць, так і для м'яса птиці відкладають нові виробничі цикли/ротади. Торговельна політика ЄС, що пропонує тимчасовий доступ «нульовий тариф, нульова квота» для українських продуктів, що надходять до ЄС, призвела до значного імпорту м'яса птиці та яєць у липні та серпні. Нарешті, через інфляційний тиск на наявні доходи фермери мають труднощі з продажем високовартісної продукції, як-от органічної продукції та продуктів вільного вирощування.

Корм для ВРХ

Незважаючи на розумні літні продажі комбікормів через спекотну погоду та відсутність трави в країнах Бенілюксу, Німеччині, Франції та Південній Європі, річні показники все ще будуть

нижчими. FEFAC повідомила, що фермери скоротили поголів'я та скоротили цикл лактації у відповідь на зелену політику та зменшення споживання кормів.

Дивлячись на майбутнє, торгова організація заявила, що невтішний урожай кукурудзи, який був на 19% нижчим у всьому ЄС, може призвести до зміни кормового раціону на користь фуражної пшениці.

Інші ключові проблеми, які постануть перед сектором у 2023 році

Збільшення витрат на комунальні послуги, економічна невизначеність, зростання витрат, пов'язаних із заходами щодо захисту навколишнього середовища та добробуту тварин, а також очікувана стійкість хвороб тварин визначені експертами FEFAC як основні рушійні сили ринку комбікормів на 2023. Ключовою проблемою для ринку зерна та олійних культур залишається невизначеність щодо продовження ініціативи Чорноморського зернового коридору і темпів розширення смуг солідарності ЄС для збереження експорту українського зерна протягом нового маркетингового року. **i**

СТРІЧКА НОВИН

Впровадження європейських стандартів до українських харчових продуктів

АКТУАЛЬНІ НОВИНИ ЦЬОЇ РУБРИКИ, ЦІКАВІ ТА КОРИСНІ

Безпечність харчових продуктів безпосередньо залежить від їх складу і Держпродспоживслужба спільно з МОЗ та ВООЗ продовжує плідну роботу із забезпечення Європейських стандартів в галузі виробництва.

Так, 5 грудня, відбувся організований бюро ВООЗ в Україні вебінар «Усунення промислово вироблених трансжирів з національних харчових продуктів в Україні шляхом розвитку національних лабораторних потуж-

ностей в Україні», в якому взяли участь представники Міністерства охорони здоров'я України, регіонального офісу ВООЗ в Європейському регіоні та Держпродспоживслужби, а саме — Ольга Семенчук, заступник директора Департаменту безпечності харчових продуктів, ветеринарної медицини та контролю у сфері органічного виробництва — начальник управління безпечності харчових продуктів та кормів.

На заході було представлено огляд

пакету дій ВООЗ щодо усунення промислово вироблених трансжирів із глобального ланцюга поставок харчових продуктів, надано оцінку лабораторного потенціалу та розвиток потенціалу в Європейському регіоні ВООЗ, а також обговорено національне законодавство України щодо ліквідації та моніторингу трансжирів. **i**

Джерело: Прес-служба
Держпродспоживслужби